





Ristorante-Pizzeria Vecchia Posta GmbH Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hintere Poststrasse 18, 9000 St. Gallen, Switzerland
+41712220575 - http://www.vecchia-posta-sg.ch/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Ristorante-Pizzeria Vecchia Posta GmbH in St. Gallen. Zurzeit stehen 20 Gerichte und Getränke auf der Karte. *Wechselnde Angebote* kannst Du per Telefon erfragen. Nur wenige Schritte vom Bahnhof St. Gallen entfernt, erwartet Sie die Vecchia Posta mit köstlichen italienischen Speisen und Getränken. Genießen Sie klassische Pizzen, raffinierte Pastagerichte und exquisite Fisch- und Fleischgerichte, auch auf dem heißen Stein zubereitet. Abgerundet wird das Angebot durch erlesene Tropfen.

Ristorante-Pizzeria Vecchia Posta GmbH Sp

Salate

SALAT

Pizza

SPEZIALPIZZA

Antipasti

VORSPEISEN

Gnocchi

GNOCCHI

Snacks

BRUSCHETTA

Getränke

GETRÄNKE

Vorspeisen & Salat

ANTIPASTO

Rindfleischgerichte

FILET MIGNON

Wrap

DER ITALIENISCHE WRAP

Wine

FLASCHE WEIN

Heiße Getränke

KAFFEE

Alkoholische Getränke

AMARETTO

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Verwendete Zutaten

RINDFLEISCH

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



SALAT
MUSCHELN
PIZZA

NACHSPEISEN VORSPEISE PASTA

Ristorante-Pizzeria Vecchia Posta GmbH Sp



Hintere Poststrasse 18, 9000 St. Gallen, Switzerland

Öffnungszeiten:
Freitag 05:00-23:00
Samstag 05:00-23:00
Montag 05:00-23:00
Dienstag 05:00-23:00
Mittwoch 05:00-23:00
Donnerstag 05:00-23:00

